
 1 

Zápis z jednání štábu Okresní ligy mládeže Brno ven kov 
Dne 20.8.2000, v 16:00 , zasedací místnost OSH Brno- venkov, Kšírova 45, Brno 

 
Přítomní: Milan Weis, Jana Weisová, Iveta Janíčková,  Martin Janíček, br. Fráňa            
(SDH Silůvky) 

Zhodnocení 7. ro čníku: 
Připomínky k soutěži v Zastávce, kde došlo k průtrži mračen v průběhu soutěže a soutěž tak 
musela být předčasně ukončena. Štáb ligy operativně tuto soutěž z hodnocení Ligy úplně 
vyřadil, ale je třeba se dohodnout, jak se bude postupovat v případě, že soutěž bude 
z nepředvídatelných důvodů předčasně ukončena. Štáb se rozhodl udělit v takovém případě 
všem zúčastněným družstvům 1 bod za účast. 

Připomínky k soutěži v Přísnoticích: soutěž proběhla téměř bezproblémově i vzhledem 
k tomu, že hřiště bylo rozoráno a požární útok se konal na parkovišti. Br. Fráňa si stěžoval na 
nesportovní chování jednoho vedoucího kolektivu (vulgární nadávky rozhodčímu disciplíny 
požární útok), které nebylo potrestáno. Br. Weis na místě situaci zaregistroval, nastala chyba 
rozhodčího disciplíny, který měl družstvo ihned diskvalifikovat. 

Připomínky celkově: br. Fráňa upozornil na nesrovnalosti v disciplíně štafeta 4x60 metrů. Na 
jedné soutěži jeho mladším žákům povolil rozhodčí nachystat půlspojky na zemi, na další již 
ne. Ptá se proto, jak to je. Podle pravidel si mohou obě kategorie půlspojky chystat na zemi. 
Došlo tedy k chybě rozhodčího proti níž si měl vedoucí kolektivu podat protest. 

Na některých soutěžích bylo nedostatečně zajištěno občerstvení. Problém nastal tím, 
že se na soutěž přihlásila pouze polovina družstev, které se nakonec zúčastnily. Štáb ligy 
proto z tohoto důvodu apeluje na řádné přihlášení SDH na soutěže, neboť organizátoři 
nakupují občerstvení podle počtu přihlášených družstev a mnohdy není v jejich silách 
potraviny okamžitě po zahájení soutěže dokoupit. 

SDH Bratčice se potýkalo s problémem, že na závěrečném vyhodnocení nebylo 
družstvo ve startovní listině ligy. Br. Weis přiznal, že došlo k jeho osobní chybě, kdy je 
neopodstatněně omylem vyřadil pro malou účast. Chyba byla na místě napravena.  

Br. Weis navrhuje aby z důvodu lepší kontroly byly na internetu vyvěšovány celkové 
neupravené výsledky. Aby se vedoucí mohli bezproblémově do dokumentu dostat, navrhuje 
export do formátu PDF. Štáb návrh schvaluje. 

V loňském ročníku měla družstva sborů neorganizovaných v OSH ČMS či MHJ 
okresu Brno - venkov zaplatit startovné 500,- Kč. Uvedená povinnost se vztahovala pouze na 
družstvo ze Střelic, které zaplatilo až na poslední soutěži. Z tohoto důvodu nemohly být 
nakoupeny odměny pro zúčastněné kolektivy tak, jak bylo dohodnuto. Odměnou tedy budou 
pamětní medaile, které budou předány na první soutěži 8. ročníku ligy. Celková cena odměny 
na jedno družstvo činí 35,- Kč. Družstva, která se první soutěže nezúčastní budou mít medaili 
uschovánu u Štábu ligy. 

8. ročník:  

Soutěže přihlášené: 

14.9.2008 -  Syrovice 
20.9.2008 – Březina 
konec dubna 2009 – okrsek Pozořicko 
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8.5.2009 – Přísnotice 
6.6.2009 – Zastávka 
 
 
Štáb schvaluje přihlášené soutěže s tím, že jarní část zůstane otevřená pro poslední soutěž. 
Uvažuje se o místě konání Židlochovice, případně Kuřim. Jarní kolo soutěží bude uzavřeno 
14.9.2008.  

 
 

Úpravy pravidel a podmínek: 
Je přihlášeno 9 starších a 9 mladších družstev, což zhruba odpovídá loňsku. Proto se bodové 
ohodnocení nebude pro letošní ročník měnit.  

Pokud SDH přihlásí v jedné kategorii jedno družstvo a soutěží se budou účastnit dvě družstva, 
pak se do pořadí ligy vždy započítává družstvo označené jako „A“. 

Organiza ční: 
Na první soutěži v Syrovicích budou vystaveny pouze putovní poháry.  Ostatní se zakoupí 
během roku. Pro kategorii mladších opět poháry a medaile zajistí MHJ Brno – venkov, pro 
kategorii starších OSH Brno – venkov. 

Diplomy: tisk zajistí Zdeněk Milan. Návrh na diplomy bude umístěn na webových stránkách 
pro štáb ligy a tam se bude během roku připomínkovat tak, aby konečný návrh byl schválen 
členy štábu včas – tj. max. týden před tiskem. 

Po zkušenostech z předchozích ročníků se povoluje start SDH sídlících mimo území okresu 
Brno – venkov za podmínky zaplacení startovného ve výši 500,- Kč. 

Pro sbory neorganizované u MHJ Brno – venkov ani OSH Brno – venkov platí pro tento 
ročník povinnost zaplatit „ročníkové startovné“ ve výši 500,-Kč. Částka bude zaplacena na 
OSH Brno – venkov a celá bude použita na zakoupení cen a upomínkových předmětů pro 
družstva započítaná do celkového hodnocení daného ročníku Okresní ligy mládeže. Startovné 
se nepožaduje po sborech pořádajících soutěž Okresní ligy mládeže. 

Uzávěrka přihlášek soutěžících družstev bude opět v Syrovicích 14.9.2008 

Štáb: 
Ze štábu ligy bude vyřazen Petr Pejřil – od organizace Okresní ligy mládeže se v posledním 
roce distancoval a porady Štábu ligy se nezúčastnil. Do štábu je opět zařazena s. Jana 
Weisová 

V Brně dne 20.8.2008 
Zapsala: Bc. Jana Weisová 
 


